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Мотиль Іван Іванович,  
директор навчально-наукового 
інституту заочного та дистанційного 
навчання Національної академії 
внутрішніх справ, кандидат юридичних 
наук 

Шановні колеги, раді вітати вас на підсумковій  
науково-теоретичній конференції  

«Сучасний стан і перспективи розвитку юридичної освіти 
в Україні в умовах європейської інтеграції» присвяченій 

100-річчю з дня створення академії та 65-річчю з дня 
створення ННІЗДН 

Юридична освіта є важливою складовою вітчизняного 
освітнього простору, а також одним із визначальних чинників 
стабільного функціонування правового механізму, що 
забезпечує підготовку правознавців (юристів) для роботи в 
державному секторі, правоохоронних органах, судах, адвокатурі 
тощо. 

Національна академія внутрішніх справ у різні періоди, а 
особливо з набуттям Україною незалежності, активно сприяє 
виконанню завдань на цьому стратегічному напрямі кадрової 
політики держави й Міністерства внутрішніх справ.  

Потреба правоохоронних органів у фахівцях з вищою 
юридичною освітою зумовила необхідність запровадження в 
системі навчальних закладів МВС підготовки здобувачів вищої 
освіти за заочною формою навчання. Ще 1956 року на базі 
тодішньої Київської спеціальної школи міліції було створено 
Київське заочне відділення Вищої школи МВС СРСР (у 
1959 році відбувся перший випуск 22 слухачів-заочників), яке в 
подальшому було реорганізовано у факультет, а згодом 
навчально-науковий інститут заочного та дистанційного 
навчання (з його відділеннями, що знаходились в 12-ти областях 
України та м. Севастополі). Окрім цього в інституті функціонує 
наукова лабораторія з проблем психологічного забезпечення та 
психофізіологічних досліджень. 

Сьогодні інститут здійснює підготовку фахівців за 
державним замовленням для Міністерства внутрішніх справ 
України та Національної поліції України,  а також за кошти 
фізичних або юридичних осіб з числа цивільної молоді за 
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спеціальностями: Право, Правоохоронна діяльність, Публічне 
управління та адміністрування та Психологія. 

Загалом за період функціонування навчально-науковий 
інститут заочного та дистанційного навчання випустив понад 
92 тис. фахівців, які  працюють в підрозділах Національної 
поліції України, інших правоохоронних відомствах та їх 
службах (Міністерство юстиції, Державна фіскальної служби, 
Служба безпеки України), ряду державних адміністрацій. 

Слід зазначити, що наші випускники залишаються 
конкуренто здатними на ринку праці та юридичній сфері і за 
період навчання мають можливість проходити стажування, 
практику та неодноразово залучались до роботи в юридичних 
клініках академії та науково-практичних конференціях.  

Необхідність постійного вдосконалення освітнього 
процесу, передусім – за заочною формою навчання, потребує, 
поруч з традиційною схемою його організації, упровадження 
новітніх інформаційних технологій у сфері освіти, спрямованих 
не тільки на підвищення якісного рівня підготовки фахівців, а й 
на спрощення освітнього процесу, централізоване збирання, 
опрацювання та обмін інформацією, забезпечення доступу 
здобувачів вищої освіти до інформаційних банків даних, мережі 
Інтернет. 


